
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

 

засідання комісії Міністерства освіти і науки України  

з розподілу коштів за напрямами (об’єктами, заходами) за бюджетною 

програмою «Фонд розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти» 

(КПК  2201140) 

 

 

 

м. Київ                                                                                                16 липня 2021 року 

14:00 

 

 

Присутні на засіданні: 

 

Головуюча: Даниленко С. В. – Заступник Міністра освіти і науки України,  

голова комісії. 

 

Члени комісії:  

Вітренко А. О. – Заступник Міністра освіти і науки України з питань європейської 

інтеграції; 

 

Коваль О. В. – Народний депутат України, Голова підкомітету з питань професійно-

технічної та фахової освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій; 

 

Колебошин С. В. – Народний депутат України, заступник Голови Комітету 

Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій; 

 

 

Крулько І. І. – Народний депутат України, перший заступник Голови Комітету 

Верховної Ради України з питань бюджету; 

 

Кретович С. С. – Начальник головного управління вищої освіти і освіти дорослих 

директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки 

України; 

 

Лис О. Г. – Народний депутат України, Голова підкомітету з питань загальної 

середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях 

Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій; 



Молоток І. Ф. – Народний депутат України, Голова підкомітету з питань 

державного фінансового контролю та діяльності Рахункової палати Комітету 

Верховної Ради України з питань бюджету; 

 

Підлісна Н. В. – Начальник відділу середньострокового прогнозування та 

поточного планування фінансів закладів вищої світи департаменту фінансування 

державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України; 

 

Тістик Р. Я. – Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з 

питань бюджету. 

 

 

Відсутні члени комісії: 

 

Бабак С. В. – Народний депутат України, Голова Комітету Верховної Ради України 

з питань освіти, науки та інновацій; 

Пасічний О. С. – Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради 

України з питань бюджету. 

 

 

Членів комісії всього: 12 осіб. 

Присутні члени комісії: 10 осіб. 

Відсутні члени комісії: 2 особи. 

Засідання комісії вважається правоможним. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Загальний аналіз та розгляд отриманих заявок закладів фахової передвищої 

та вищої освіти, що приймають участь у конкурсі на отримання бюджетних коштів 

із Фонду розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти (код 2201140). 

 

2. Формування пропозицій щодо переліку об’єктів та заходів для 

фінансування за рахунок бюджетних коштів за бюджетною програмою 2201140 

«Фонд розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти». 

 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

Питання 1. Загальний аналіз та розгляд отриманих заявок закладів фахової 

передвищої та вищої освіти, що приймають участь у конкурсі на отримання 

бюджетних коштів із Фонду розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти 

(код 2201140). 

 



 

Слухали: Даниленко С. В., голову комісії, Заступника Міністра освіти і 

науки України. Поінформувала, що Державним бюджетом України на 2021 рік 

видатки розвитку передбачені Міністерству освіти і науки України за бюджетною 

програмою 2201140 «Фонд розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти» 

у розмірі 250 млн гривень, розподіл яких здійснюється комісією відповідно до 

Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених Фонду 

розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.05.2021 № 475 (далі - Порядок).  

Даниленко С. В. ознайомила присутніх членів комісії з інформацією щодо 

поданих заявок закладів освіти, що прийняли участь у конкурсі на отримання 

бюджетних коштів із Фонду розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

На сьогодні в підпорядкуванні Міністерства освіти і науки України 

перебувають 425 закладів освіти, що фінансуються з державного бюджету, з них: 

273 заклади фахової передвищої освіти, 152 заклади вищої освіти. На розгляд 

комісії подали заявки 122 заклади фахової передвищої освіти та 109 закладів вищої 

освіти.  

За результатами опрацювання поданих на конкурс заявок та пакетів 

документів до них відповідають вимогам Порядку заявки  від 75 закладів фахової 

передвищої освіти (137 проектів) та 87 закладів вищої освіти (318 проектів) на 

загальну суму 1785842,1 тис. грн. З них подали заявки за напрямом «забезпечення 

технічних протипожежних заходів у закладах освіти» 107 закладів освіти (288 

проектів) на суму 449337,5 тис. гривень.  

Перелік закладів освіти та об’єктів (заходів), що відповідають вимогам 

Порядку і претендують на отримання бюджетних коштів, узагальнено в таблиці, 

яка надана членам комісії для розгляду  і формування пропозицій щодо виділення 

коштів. 

 

 Пропозицію щодо розгляду  об’єктів, зазначених в таблиці, прийнято 

одноголосно. 

 

Ухвалили: 

 

1. Інформацію про отримані заявки закладів фахової передвищої та вищої 

освіти, з якою ознайомила Даниленко С. В., взяти до відома. 

2. Розглянути запропонований перелік об’єктів, що будуть фінансуватися за 

рахунок коштів Фонду розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

 

 

 

Питання 2: Формування пропозицій щодо переліку об’єктів та заходів для 

фінансування за рахунок бюджетних коштів у 2021 році за бюджетною програмою 

2201140 «Фонд розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти». 

 



 

Слухали: Даниленко С. В., яка звернула увагу присутніх на обмеженість 

коштів за бюджетною програмою і неможливість задовольнити стовідсотково 

потребу закладів освіти. Тільки на проведення заходів з пожежної безпеки 

закладами освіти подано заявок  на суму 449337,5 тис. гривень.  Також  нагадала 

про пропозицію Бабака С. В., яку було підтримано одноголосного членами комісії 

на минулому засіданні  щодо визначення пріоритетом забезпечення технічних 

протипожежних заходів, враховуючи ситуацію, що склалася з пожежною безпекою 

в закладах освіти, численні приписи Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій (ДСНС).  

 

В обговоренні взяли активну участь всі присутні на засіданні члени комісії. 

 

 

Крулько І. І. зазначив, що обсяг бюджетних коштів, передбачений за 

бюджетною програмою КПК 2201140, не дозволяє забезпечити фінансуванням всі 

проекти, подані закладами фахової передвищої та вищої освіти, тому при розподілі 

коштів необхідно звернути увагу на проекти, які можуть бути завершені до кінця 

року, а кошти освоєні стовідсотково. 

Запропонував членам комісії – народним депутатам України, враховуючи 

ситуацію з обмеженим фінансуванням закладів фахової передвищої та вищої 

освіти, надіслати колективне звернення до Прем’єр-міністра України стосовно 

виділення додаткових коштів на видатки розвитку закладів освіти при внесенні 

змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік». 

 

 

Пропозиція підтримана одноголосно. 

 

За результатами обговорення було визначено перелік об’єктів, на реалізацію 

яких мають бути спрямовані кошти Фонду розвитку. 

До цього переліку ввійшли об’єкти 140 закладів освіти, з них: 64 заклади 

фахової передвищої освіти та 76 закладів вищої освіти. 

 

Крулько І. І., Молоток І. Ф. запропонували проголосувати за опрацьований 

варіант переліку об’єктів, що будуть фінансуватися за рахунок коштів Фонду 

розвитку закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

 

 

Пропозиція підтримана одноголосно. 

 

Голосували: 

«ЗА» - 10 осіб, «ПРОТИ» - 0 осіб, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 

 

 



Ухвалили: 

1. Затвердити Перелік об’єктів та заходів для фінансування за рахунок 

бюджетних коштів у 2021 році за бюджетною програмою 2201140 «Фонд розвитку 

закладів фахової передвищої та вищої освіти» на підставі пропозицій комісії. 

2. Написати колективне звернення народних депутатів України – членів 

комісії до Прем’єр-міністра України стосовно виділення додаткових коштів на 

видатки розвитку при внесенні змін до Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2021 рік». 

3. Доручити секретареві комісії вжити заходів для опублікування результатів 

конкурсу на офіційному веб-сайті МОН  27 липня 2021 року. 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії  Світлана ДАНИЛЕНКО 

 

Секретар комісії   Яна ПРУС 

 

 

Члени комісії: 

 

Вітренко А. О.  Коваль О. В.  

Колебошин С. В.  Крулько І. І. 

Кретович С. С.  Лис О. Г 

Молоток І. Ф.  Підлісна Н. В. 

Тістик Р. Я.  

 

 
 
 


